
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA SESSÃO PARA A ELEiÇÃO DA NOVA MESA
DIRETORA PARA O BIÊNIO 2019/2020.

Ao Décimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito (10-12-
2018), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente Sessão para Eleição da Mesa Diretora, sob a Presidência
do Vereador CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a
todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Executiva para que efetuasse a chamada nominal,
onde se constatou as ausências dos vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira
e Izaías de Jesus Carneiro; após isso o senhor Presidente comentou que recebeu
a inscrição de uma chapa para sucessão da Mesa Executiva para o Biênio
2019/2020 e solicitou ao Primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura do requerimento da referida chapa composta pelos seguintes vereadores:
Presidente: Henrique Teixeira da Silva, Vice-Presidente: Josildo de Souza Maciel,
Primeiro Secretário: Jaime dos Santos Junior e Segundo Secretário: Paulo Sérgio
de Lara, em seguida o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse fazer uso, onde usaram a palavra os Vereadores Henrique
Teixeira da Silva, Jaime dos Santos Junior, Josildo de Souza Maciel, Paulo
Sérgio de Lara, José Carlos da Silva, Franciele Gabloski, além do Senhor
Presidente que após saudarem a todos, parabenizaram a gestão que está
encerrando seu mandato, pedindo a união de todos em prol da defesa dos
intererres do nosso Município, em seguida o senhor Presidente convidou os
vereadores: Jaime dos Santos Junior e Paulo Sergio de Lara para verificarem a
urna e as cédulas de votação devidamente rubricadas, conforme exigência
regimental, após a verificação o senhor Presidente solicitou ao Primeiro
Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal dos vereadores
para assinarem a folha de votação e depositarem seu voto na urna; encerrada a
votação o senhor Presidente convidou os vereadores: Jaime dos Santos Junior e
Paulo Sergio de Lara para que efetuassem a apuração dos votos, onde a chapa
única obteve por unanimidade os votos favoráveis, sendo declarada vencedora, a
chapa encabeçada pelo vereador Henrique Teixeira da Silva, ficando assim
constituída a Mesa Diretora para o Biênio 2019/2020: Presidente: Henrique
Teixeira da Silva, Vice-Presidente: Josildo de Souza Maciel, Primeiro
Secretário: Jaime dos Santos Junior e Segundo Secretário: Paulo Sergio de
Lara, e solicitou para que os eleitos assinassem o Termo de Posse, esclarecendo
que a Mesa Executiva eleita, que considera-se empossada, devendo assumir
suas funções normais a partir de 01 de janeiro de 2019, desejando a mesma uma
ótima gestão, na defesa dos interesses do município, logo após o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que queiram fazer uso, onde
usaram a palavra os vereadores: Henrique Teixeira da Silva, Jaime dos Santos
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Junior, Josildo de Souza Maciel, Paulo Sergio de Lara, José Carlos da Silva,
além do Senhor Presidente que parabenizou o novo Presidente, desejando
êxito nos trabalhos à frente da Mesa Executiva da Câmara Municipal e colocou­
se a disposição, agradeceu aos companheiros e membros da atual Mesa
Executiva, convocou os senhores vereadores para uma reunião extraordinária
que realizar-se-á no dia 12 de dezembro de 2018, às 15:00 horas e alertou que a
próxima reunião ordinária realizar-se-á no dia 17 de dezembro de 2018, segunda­
feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente
sessão especial de eleição da Mesa Diretora, da qual o Vereador HENRIQUE
TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extraiu a presente
ata, a qual depois de aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

EIRA DA SILVA

Presidente da Câmara
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